11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.04.2014 20:45:53

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.04.2014 21:23:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287557/answer/287561




OOBIYHO CHayajla MOBHIIIAeTCS YYBCTBUTEILHOCTD, TOJIBKO NP 3alyIeHHOM IIpoliecce
YyBCTBUTEJILHOCTh CHUXKAETCS. JIydllle MPoJIeYnuThCS, TI0Ka He Pa3BUiCs pyOIoBLId GHUMO3 Ha GoHe
XPOHUYECKOTO BOCIIAJIUTENILHOTO IIPOIIECCa.



